



पड़ोसन भाभी की सहेली भी चुदी

“ब्यूटीफुल भाभी की चुदाई का मजा मुझे मेरी पड़ोसन गर्लफ्रेंड ने दिलवाया. वह भाभी बेवा थी और चूत चुदाई के लिए तरस रही थी. भाभी ने उसे अपने घर बुलाकर मेरे लंड का मजा दिलाया. ...”

Story By: विकी जियू (gjiooyt)

Posted: Saturday, September 23rd, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [पड़ोसन भाभी की सहेली भी चुदी](#)

पड़ोसन भाभी की सहेली भी चुदी

ब्यूटीफुल भाभी की चुदाई का मजा मुझे मेरी पड़ोसन गर्लफ्रेंड ने दिलवाया. वह भाभी बेवा थी और चूत चुदाई के लिए तरस रही थी. भाभी ने उसे अपने घर बुलाकर मेरे लंड का मजा दिलाया.

दोस्तो, मेरा नाम विक्की है.

नए पाठकों के लिए मैं बता देता हूँ कि मेरी उम्र अभी 23 साल है और मैं सेक्स का बहुत बड़ा दीवाना हूँ.

मेरी पिछली सेक्स कहानियां आप सभी ने अन्तर्वासना पर पढ़ी होंगी.

उसमें 'मादरचोद लड़का ...' के नाम से मुझे आप सभी ने खूब प्यार दिया था.

मैंने अपनी चाची और मम्मी को भी खूब चोदा है.

मेरी मम्मी की चुदाई की आवाजों से मेरी पड़ोस में रहने वाली शालिनी भाभी भी मेरे लंड से चुद गई थीं.

उनको चोदने के बाद मैं अब जब तब शालिनी भाभी को चोदने उनके घर में जाता रहता था.

पिछली सेक्स कहानी में आपने शालिनी भाभी की चूत चुदाई की कहानी के आखिर में पढ़ा था कि भाभी की दो सहेलियां भी मेरे लौड़े से चुदना चाहती थीं.

यह बात मुझसे भाभी ने खुद ही कही थी.

आज की इस ब्यूटीफुल भाभी की चुदाई कहानी में मैं आपको बताने जा रहा हूँ कि मैंने शालिनी भाभी की एक सहेली को कैसे चोद कर उसे माँ बनाया.

एक दिन हुआ यूं कि मैं शालिनी भाभी को चोद रहा था और तभी उन्होंने मुझे अपनी सहेली के बारे में बताया.

मेरे पूछने पर भाभी ने बताया कि उनकी सहेली का नाम हाज़िका है और वह भी उनकी जितनी उम्र यानि 35 साल की हो चुकी है. पर वह अभी तक माँ नहीं बन पाई है. वो हमेशा से ही चुदाई की प्यासी ही रही है.

तो मैंने शालिनी भाभी से पूछा कि क्या उसका शौहर उसे नहीं चोदता है ?

शालिनी भाभी मेरे लौड़े से चुदने के कारण कामुक सिसकारियां 'आह अई उफ़्र ...' लेती हुई बोलीं कि नहीं, उसका शौहर अब नहीं है. वह 4 साल पहले एक कार एक्सीडेंट में गुजर गया और अब वह एक बेवा है.

मैं इस बात पर जरा विचलित हुआ कि एक बेवा औरत संतान को जन्म देगी तो वह समाज में किस तरह से अपने बच्चे का पालन पोषण करेगी.

अभी मैं कुछ और पूछता कि भाभी ने ये कहना शुरू किया- तुम्हें पता ही होगा कि विधवा औरतों की कामवासना कितनी अधिक होती है. वे जिससे चाहे उससे चुदवा सकती हैं, पर वह इस वजह से डरती हैं कि कहीं उनकी बदनामी ना हो जाए. इसी लिए वे अपनी प्यास कभी बुझा नहीं पाती हैं.

तब मैंने पूछा- ये बात आप मुझे क्यों बता रही हो ? यह तो सब जानते हैं कि अवैध सम्बन्धों के उजागर होने से बदनामी होती है.

शालिनी भाभी कुछ कह पातीं कि तभी उनके मोबाइल में उनकी सहेली हाज़िका का कॉल आने लगा.

शालिनी भाभी ने फोन स्पीकर पर कर दिया और वे मुझसे चुदती हुई सेक्सी सिसकारियां

लेकर उससे बात करने लगीं.

हाज़िका ने कहा- अबे यार शालिनी, तेरी ऐसी आवाजें क्यों आ रही हैं. क्या कर रही है तू ? तो शालिनी भाभी 'आह आह उई मां आह मर गई ...' करती हुई उससे बोलीं- तुम खुद ही समझ जाओ ना !

हाज़िका ने भी बिना सोचे ही बता दिया कि क्या तुम अपनी चूत में उंगली कर रही हो ? शालिनी भाभी बोलीं- नहीं यार, मैं चुद रही हूँ और अभी अपनी गांड मरवा रही हूँ.

यह सुनते ही हाज़िका ने कहा- यार तुम कितनी लकी हो. ये तो बताओ बेबी कि तुम किससे चुदवा रही हो ?

शालिनी भाभी ने हंसते हुए कहा- तुझे बताया था ना ... वही लगा है और मेरी गांड को गड्ढा बना रहा है.

हाज़िका- तू कुतिया है साली ... मैंने तुझसे कहा भी था कि मेरी चूत का इंतजाम भो कर दे ... मगर तूने मेरी बात सुनी ही नहीं. अब तू तो मजे ले रही है और मैं यहां अपनी चूत में बैंगन डाल कर काम चला रही हूँ.

ये सुनकर शालिनी भाभी मेरे लंड के ऊपर से उठीं और मुझे किस करती हुए हाज़िका से बोलीं- तुम्हें कह कौन रहा कि अपनी चूत की खुजली बैंगन से शांत करो ?

हाज़िका ने कहा- मतलब ... मैं कुछ समझ नहीं पाई ?

शालिनी भाभी ने कहा- तुम मेरे अभी पास आ सकती हो, तो आ जाओ और अपनी प्यास मेरे बॉयफ्रेंड से बुझवा लो.

हाज़िका ने कहा- तुम्हें बुरा तो नहीं लगेगा ना !

शालिनी भाभी ने कहा- अब एक सहेली अपनी सहेली की मदद नहीं करेगी, तो कौन तेरी

चूत को भोसड़ा बनाएगा ... क्या तेरा मादरचोद ससुर करेगा ?

ये सुनते ही हाज़िका ने कहा- मेरा ससुर तो बुड्ढा हो गया है. उसका लंड किसी काम का नहीं है. पर तू एक बात बता कि क्या तेरा ठोकू किसी को मेरे बारे में बताएगा तो नहीं ?

शालिनी भाभी ने कहा- नहीं, मेरी बुरचोदी बहना ... ये किसी को नहीं बताएगा. बस अब तू मुझे ये बता कि तू अभी मेरे अपार्टमेंट में आ रही है या कल आएगी या आएगी ही नहीं ?

हाज़िका ने कहा- अरे यार शालू, इधर चूत में चींटियां रेंग रही हैं और मेरे चूत लंड लंड कर रही है. आज मैं तेरी चुदाई में खलल नहीं डालना चाहती हूँ. मैं कल 10 बजे तुम्हारे अपार्टमेंट में आ जाऊंगी.

उसके बाद उन दोनों ने बात खत्म की और शालिनी भाभी ने फ़ोन रख दिया.

मैं उन दोनों रंडियों की बातें सुन रहा था और मन ही मन खुश हो रहा था कि कल एक साथ दो चूत चुदाई करने के लिए मिलेंगी.

फिर शालिनी भाभी मेरे लौड़े के करीब हुईं और उन्होंने मेरे लंड को अपने मुँह में डाल कर चूसना शुरू कर दिया. साथ ही वे लंड की मुठ भी मारने लगीं.

इससे एक मिनट के अन्दर ही मेरा लंड लोहे की तरह सख्त हो गया.

अब शालिनी भाभी मेरे ऊपर चढ़ गईं और अपनी चूत को लौड़े पर सैट करके ऊपर नीचे होने लगीं.

वे कहने लगीं- ओह यस बेबी ... चोद दो मुझे ... अन्दर तक अपना लौड़ा पेल कर मेरी चूत फाड़ दो ... आह.

करीब पांच मिनट बाद वे एकदम से जंगली हो गईं और चिल्लाने लगीं- आह मर गई ...

आह बेबी मैं बस आ रही हूँ.

मैंने भी उनके दोनों दूध जोर से पकड़ लिए और जोर जोर से दबाने लगा.

फिर हम दोनों एक ही साथ झड़ गए और वे ऐसे ही अपनी चूत में लंड डाल कर मेरे सीने के ऊपर लेट गईं.

अब मैंने वापस भाभी से हाज़िका को लेकर चर्चा करना शुरू की.

‘भाभी, जब हाज़िका विधवा है ... तो वह मुझे बच्चा लेकर समाज में कैसे रह पाएगी?’

तब भाभी ने खुलासा किया कि उसके सास ससुर इस बात के लिए राजी हो गए हैं कि या तो वह किसी दूसरे के साथ सेक्स करके बच्चा पैदा कर ले ताकि उनके परिवार को कोई वारिस मिल जाए. या किसी अनाथ आश्रम से किसी बच्चे को गोद ले ले. उस बच्चे को दत्तक दिखा कर हाज़िका उसे पाल लेगी.

यह सुनकर मैं समझ गया कि हाज़िका रानी अपनी कोख मेरे लौड़े से भरवाना चाहती है.

सुबह करीब 9 बजे मेरी नींद खुली.

मैं उठा तो देखा कि शालिनी भाभी मेरे से चिपकी सोई हुई हैं.

उन्हें मैं किस करने लगा और वे जाग गईं.

भाभी मुझे किस करती हुई बोलीं- गुड मॉर्निंग मेरी जान.

मैंने भाभी होंठों को चूमा और उनकी गांड मसलते हुए उनसे कहा- एक सुबह वाला राउंड हो जाए!

भाभी ने भी हां कर दी और मैंने उन्हें घोड़ी बना दिया.

वे घोड़ी बनकर गांड हिलाने लगीं तो मैंने उनकी गांड में लंड डालने का मन बना लिया.

अभी मैंने भाभी की गांड मारने जा ही रहा था कि उनके दरवाजे पर दस्तक हुई.

भाभी मुँह बनाती हुई सीधी हुई और अपना नाईट गाउन पहन कर दरवाजा खोलने चली गई.

दरवाजा खोल कर देखा तो सामने हाज़िका आयी हुई थी.

वह एक 25 साल की मदमस्त लड़की जैसी लग रही थी.

उसने उस समय एक काले रंग की साड़ी पहनी हुई थी, जिसमें वह गजब की सेक्सी माल लग रही थी.

उसके मुँह पास एक छोटा सा काला मस्सा भी था, जो उसे और भी सेक्सी बना रहा था.

उसने मेरी तरफ देखा और हाय बोलकर शालिनी भाभी के साथ अन्दर चली गयी.

करीब 5 मिनट बाद वह ब्रा और पैटी में बाहर आई और मेरे पास आकर बैठ गयी.

अब शालिनी भाभी ने हाज़िका को मेरे बारे में बताया और उससे मेरे सारे गुण बताना शुरू किए.

मैं उस दौरान एक बाक्सर में बैठा था और अपने खड़े लंड को सहला रहा था.

मेरा लंड सुबह के समय बड़ा ही खतरनाक मूड में था और हाज़िका की तरफ इस तरह से देख रहा था मानो वह हाज़िका को कच्चा ही चबा जाएगा.

थोड़ी देर बातें करने के बाद शालिनी ने कहा- अब बातें हो गई हों, तो चुदाई शुरू करें.

तब हाज़िका भी हां में सिर हिलाया और वह मेरी ओर मुड़ कर मुझे किस करने लगी.

शालिनी भाभी भी सोफ़े से नीचे आ गई थीं और मेरे लंड को बाक्सर में से निकाल कर चूसने लगी थीं.

करीब 5 मिनट की चुसाई के बाद मैंने हाज़िका को बिस्तर पर ले जाकर लिटाया और उसके ऊपर चढ़ गया, उसकी पैंटी और ब्रा को खोल दिया.

जैसे हो उसकी पैंटी को खोला ... मैं और भी उत्तेजित हो गया क्योंकि उसकी चूत बिल्कुल वर्जिन औरतों की तरह गुलाबी दिख रही थी और उसकी चूत के ऊपर एक भी बाल नहीं था.

अब मैंने न आव देखा ना ताव ... सीधे उसकी चूत चाटने लगा और हाथ बढ़ा कर उसका एक दूध मसलने लगा.

उधर शालिनी भाभी अपनी चूत हाज़िका से चटवा रही थीं और वे अपने होंठों को काटती हुई सेक्सी सिसकारियां ले रही थीं.

करीब 5 मिनट बाद मैंने अपने लंड में तेल लगाया और हाज़िका की चूत के ऊपर भी तेल की मालिश कर दी.

फिर उसकी गांड के नीचे तकिया लगाया और धीरे धीरे लंड को उसकी चूत में पेलने लगा. मेरा लंड कुछ ज्यादा ही मोटा है ... इसलिए हाज़िका को काफी दर्द हो रहा था.

वह रोने लगी और लौड़े को बाहर निकलने को बोली.

पर मैंने सुना नहीं और आधा लंड अन्दर पेल कर उसी से ही धीरे धीरे धक्के मारने लगा.

कुछ मिनट बाद वह सामान्य हुई और ब्यूटीफुल भाभी की चुदाई में मेरा साथ देने लगी.

अब मैंने लंड को थोड़ा और अन्दर धकेला और अपना पूरा का पूरा लंड उसकी चूत में पेल दिया था.

उसे दर्द तो हो रहा था, पर उसकी बरसों की चूत की प्यास के आगे ये दर्द कुछ भी नहीं लग रहा था.

फिर मैंने भी स्पीड बढ़ा दी और उसे धकापेल चोदने लगा.

कुछ देर बाद हम दोनों ने पोजीशन बदल ली.

इस बार मैंने उन दोनों को कुतिया स्टाइल में आने को कहा और दोनों को चोदने लगा.
कभी शालिनी भाभी की गांड में लंड डालता तो कभी हाज़िका की चूत में.

यह सिलसिला करीब 30 मिनट चला और मैं हाज़िका की चूत अन्दर मलाई छोड़ कर
अलग हो गया.

कुछ देर बाद मैंने उन दोनों को हर स्टाइल में चोदा.

अब मैं उन दोनों को लंड चूसने को बोला और वे दोनों चूसने लगीं.

फिर मैंने उनके मुँह में पिचकारी छोड़ दी और उनको बिस्तर में ले जाकर सो गया.

यह चुदाई 6 महीने तक चली और अभी हाज़िका प्रेगनेंट है और शालिनी की शादी भी टूट
गई है.

भाभी ने अपने पति से तलाक ले लिया है और अब हम तीनों ही लिव इन में रह रहे हैं.

आपको ये ब्यूटीफुल भाभी की चुदाई कहानी पसंद आई होगी.

तो मुझे मेल में जरूर बताइएगा.

मेरा जीमेल पता है

gjiooyt@gmail.com

Other stories you may be interested in

मेरे जीजा जी ने मेरी सीलतोड़ चुदाई की

Xxx साली जीजा सेक्स कहानी में मैंने अपने जीजा से अपनी चूत की सील तुड़वा ली. जीजू मुझे पसंद करते थे, मैं भी उन्हें पसंद करने लगी तो उनकी सेक्सी हरकतों को बढ़ावा देने लगी. यह कहानी सुनें. प्रिय पाठको, [...]

[Full Story >>>](#)

पराये मर्दों से चुदवाने वाली सास के काले कारनामे

सेक्सी रण्डी पंजाबी चुदाई कहानी एक चरित्रहीन महिला की है जिसने एक लड़के को फंसाकर चूत चुदवाई, फिर उस लड़के से अपने बेटे की शादी कर दी. उसने और क्या क्या कारनामे किये ? मेरे प्यारे दोस्तो, हम लोग राजपुरा के [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी ने मुझसे अपनी देवरानी को चुदवाया

रियल सेक्स विद आंटी का मजा मुझे दिया मेरी मौसी ने. मौसी बहुत सुंदर, गोरी, सेक्सी हैं। मैं उन्हें चोदना चाहता था. वे खुले विचारों की थी तो मैंने उन्हें एक दिन चोद दिया. फिर उन्होंने मुझे एक और चूत [...]

[Full Story >>>](#)

गैर मर्दों ने दीदी की गांड फाड़ दी

बहन की Xxx गांड चुदाई का नजारा मैंने अपनी आँखों से देखा भीड़ भरी चलती बस में ! मेरी सेक्सी दीदी ने खचाखच भरी बस में 3 अनजान आदमियों से अपनी गांड मरवा ली. दोस्तो, मैं फिर से एक नई सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की चुदाई खेल खेल में

हॉट सिस्टर सेक्स प्ले स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी चचेरी बहन से साथ गुड्डा गुड्डी की शादी का खेल खेला करता था. खेल खेल में ही हमने असली सुहागरात मना डाली आपस में ! दोस्तो और प्यारी चुदासी भाभियो, मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

